

ΜΑΪΟΣ 2007

ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ

Δημότης Τήνου

Αντικειμενικοί πολίτες είναι οι σωστά ενημερωμένοι πολίτες

Μήνυμα

για την

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

του Περιφερειάρχη
κ. Χ. Κόκκινου

Ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ν. Αιγαίου κ. Χαράλαμπος Κόκκινος, εξέδωσε το ακόλουθο Μήνυμα για την 1η Μαΐου 2007:

«Ο εορτασμός της Εργατικής Πρωτομαγιάς δεν αποτελεί απλά μια ημέρα μνήμης και αναγνώρισης των αγώνων των εργαζομένων, αλλά υπενθυμίζει σε όλους μας, πολίτες και πολιτικούς, πως μόνο μέσα από την εγρήγορση και την συμμετοχή, μπορούμε να πετύχουμε τους στόχους μας. Το δικαίωμα όλων στην εργασία, η ανάγκη ίσων ευκαιριών για όλους, η ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και η ανάπτυξη με επίκεντρο τον Άνθρωπο, οφείλουν να αποτελούν την πυξίδα, αλλά και το εφελτήριο των δράσεών μας. Η ισχυρή κοινωνία, για την επίτευξη της οποίας όλοι εργαζόμαστε, διακρίνεται από την ενότητα και την ομοψυχία όλων.

Πρέπει όλοι να συνεργαστούν με μοναδικό σκοπό την Πρόοδο και την Ανέλιξη της Χώρας μας στο σημερινό ιδιαίτερα ανταγωνιστικό και σκληρό παγκόσμιο περιβάλλον».

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ

Το Φράγμα της Βακέτας

από τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Προκόπη Παυλόπουλο



Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Την Κυριακή της Πεντηκοστής, 27 Μαΐου του 2007, ο Υπουργός Εσωτερικών, καθηγητής κ. Προκόπης Παυλόπουλος εγκαινίασε το έργο «Φράγμα ανάσχεσης & εμπλουτισμού στη θέση Βακέτα του Δήμου Τήνου», που εκτέλεσε η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Κυκλάδων, για τον Δήμο Τήνου.



Το έργο χρηματοδοτήθηκε από το Περιφερειακό Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου.

Το πρωί της Κυριακής, έφτασαν οι υψηλοί καλεσμένοι στο Δημομαρχιακό Μέγαρο, όπου είχαν μια

πρώτη συνάντηση με τους τοπικούς άρχοντες της Τήνου. Εκτέθηκαν σκέψεις, απόψεις και προτάσεις γύρω από το θέμα της Λειψυδρίας και γενικότερα για προβλήματα της Τήνου.

Ο υπουργός κ. Παυλόπουλος απάντησε και υποσχέθηκε τις όποιες δυνατές λύσεις. Ο Γενικός Γραμματέας κ. Χαράλαμπος Κόκκινος αναφέρθηκε στο έργο και στο ενδιαφέρον της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για την Τήνο και τα άλλα

νησιά των Κυκλάδων και της Δωδεκανήσου.

Μετά από ένα σύντομο κέρασμα στο Δήμο Τήνου, οι επίσημοι και οι τοπικοί άρχοντες, με την παρουσία πολιτών της Τήνου, έφθασαν στο χώρο όπου έχει κατασκευαστεί το Φράγμα, στην περιοχή «Βακέτα». Εκεί ο Αρχιερατικός Επίτροπος, πανοσιολογιότατος π. Αντώνιος Απέργης, τέλεσε με επισημότητα τον Αγιασμό των εγκαίνιων



Φωτο. Ι.ΤΗ.Π.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΚΑΒΑΦΗΣ

Μουσικο-ποιητικό αφιέρωμα

Στο Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού

Το Σάββατο 19 Μαΐου 2007, παρουσίασαν στο Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού, το Μουσικο - Ποιητικό Αφιέρωμα, στο μεγάλο Αλεξανδρινό Ποιητή Κωνσταντίνο Π. Καβάφη. Την εκδήλωση διοργάνωσε ο πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Σύρου, με "πρωτεργάτη" τον κ. Μπάμπη Κουλούρα. Έπαιξαν οι μουσικοί: Ο Τηνιακός Νίκος Απέργης (σαντούρι, ακορντεόν, φισσαρμόνικα) ο Νίκος Ρούσσος (πιάνο), ο Ζανής Μαραγκός (κιθάρα), ο η Κατερίνα Βαρδούση (βιολί). Τραγούδησε η Χρυσούλα Κεχαγιόγλου. Απάγγειλε ποιήματα ο Μπάμπης Κουλούρας. Την αφήγηση έκαναν: η Νικολέτα Ρούσσου και ο Θάνος Θρασιάδης. Στο Αφιέρωμα αυτό παραβρέθηκαν επίσης και φιλόμουσοι που ικανοποιήθηκαν από την όλη παρουσίαση. Ο πρόεδρος του ΙΤΗΠ κ. Ρουμελιώτης παρουσίασε τους συντελεστές του αφιερώματος αυτού και έδωσε ανακοινώσεις για εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στην συνέχεια από το ΙΤΗΠ στην Τήνο. Χαιρετισμό, ανακοίνωσε εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Δωροθέου Β΄ ο αρχιερατικός Επίτροπος π. Αντώνιος Απέργης. Στο τέλος της εκδήλωσης ευχαρίστησε τους καλλιτέχνες ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Νάξου-Τήνου π. Νικόλαος.

Ο Δημότης Τήνου

υπάρχει
σε ηλεκτρονική μορφή
στις διευθύνσεις:
www.tinos.gr
www.tinos.biz
ανακαλύψτε τον.

Δημότης Τήνου

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μηνιαία Έκδοση Δήμου Τήνου

Ιδιοκτήτης: Δήμος Τήνου

Εκδότης: Σίμος Ορφανός, Δήμαρχος Τήνου

Έδρα: Μεγαλόχαρης 24 - Τήνος 842 00

Τηλ: 22830.23780 Fax: 22830.23779

E-mail: dtinou@thn.forthnet.gr

Συντάσσεται από επιτροπή.

Επιμέλεια ύλης - Σχεδιασμός:

Νίκος Φώσκολος

Εκτύπωση:

τύπος

Τροχάνη 7 - Τήνος 842 00,

Τηλ.: 22830 25727

E-mail: typostou@otenet.gr

Η Εορτή της Αναλήψεως στον Αρνάδο

Την Πέμπτη 17 Μαΐου 2007, ημέρα της Αναλήψεως του Κυρίου, εόρτασε μεγαλοπρεπέστατα ο ενοριακός ναός του Αρνάδου. Όλοι οι κάτοικοι με σεβασμό στην Πίστη τους και στην Παράδοση, γιόρτασαν όπως καλλίτερα μπορούσαν τον Προστάτη τους Κύριο Ουρανού και Γης. Στην Θεία Λειτουργία της ημέρας, παραβρέθηκαν οι ενοριίτες του χωριού, καλεσμένοι φιλέοργοι και επίσημοι. Μεταξύ αυτών ο Δήμαρχος Τήνου κ. Σ. Ορφανός και Δημοτικοί Σύμβουλοι. Τα σπίτια φιλοξένησαν τους εορτάζοντες στα τραπέζια των σπιτιών τους και πέρασαν όλοι μια ευχάριστη μέρα, μέσα σε ένα πνεύμα Αδελφοσύνης.

ΗΜΕΡΙΔΑ

για την Υγεία της Γυναίκας

Στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας Τήνου, που η επιτροπή του Π.Ι.Ι.Ε. πάντα προσφέρει για ανάλογες εκδηλώσεις, το Σάββατο 12 Μαΐου 2007, πραγματοποιήθηκε ομιλία με θέμα την Υγεία της Γυναίκας. Την διοργάνωση είχε το Κέντρο Υγείας Τήνου, με την ευγενική υποστήριξη του Δήμου Τήνου. Ομιλητές ήταν: Η κ. Δέσποινα Λουλουδάκη, Διευθύντρια του ΕΣΥ, Ιατρός Γενικής Ιατρικής Κ.Υ. Τήνου, με θέμα "Συνήθη Γυναικολογικά Προβλήματα, στην Πρωτο-βάθμια Φροντίδα Υγείας". Η κ. Ελένη Πλυτά, Επιμελήτρια Α΄, Χειρουργός, Μαιευτήρας Γυναικολόγος Γ. Ν.

Κ. Υ. Μολάων, με θέμα "Ενημέρωση για Γυναικολογικούς Καρκίνους". Ο κ. Γεώργιος Υφαντής, Επιμελητής Α΄, Παιδίατρος Κ.Υ. Τήνου, με θέμα "Εμβόλιο κατά του Καρκίνου της Μήτρας". Το συντονισμό είχε η κ. Ελισαμπέτα Μπαλταρέτσου, Επιμελήτρια Α΄ Καρδιολόγος Κ.Υ. Τήνου. Οι ομιλίες ήταν αξιόλογες και κατατοπιστικές. Όσοι τις παρακολούθησαν σίγουρα ωφελήθηκαν.

Ακολούθησε κέρασμα προς τους παραβρισκόμενους, με χορηγία της Εταιρείας ΒΙΑΝΕΞ. Οι ομιλητές και οι συντελεστές της εκδήλωσης δεξιώθηκαν το βράδυ από τον Δήμο Τήνου.

ΜΝΗΜΗ

Νίκου Κούρκουλου

Πραγματοποιήθηκε στις 7 Μαΐου του 2007, Καλλιτεχνικό Μνημόσυνο, από το Εθνικό Θέατρο Αθηνών και συγκεκριμένα με πρόταση του καλλιτεχνικού διευθυντή κ. Γιάννη Χουβαρδά, αφιερωμένο στον προηγούμενο καλλιτεχνικό διευθυντή Νίκο Κούρκουλο. Στην αίθουσα του Κοτοπούλη - ΡΕΞ έγινε ένα πολιτιστικό - καλλιτεχνικό μνημόσυνο με ευαισθησίες και αναμνήσεις. Η επιμέλεια της εκδήλωσης ήταν του Δ. Λιγνάδη και Δ. Φωτόπουλου. Μίλησε ο καλλιτεχνικός Διευθυντής του Εθνικού Θεάτρου κ. Χουβαρδάς και ο υπουργός Πολιτισμού κ. Βουλγαράκης. Παρουσιάστηκε ένα φιλμ αφιερωμένο στον Νίκο Κούρκουλο και ερμηνεύτηκαν τραγούδια με συνοδεία πιάνου. Στην εκδήλωση παρούσες ήταν η κ. Μαριάννα Λάτση σύζυγος του Νίκου και η κόρη τους Εριέτα, που υποδέχτηκαν όσους είχαν την ευχαρίστηση να τιμήσουν τον Νίκο Κούρκουλο.

Θυμίζουμε, ότι ο Δημότης Τήνου σε συνεδρίασή του, στις 31 Ιανουαρίου του 2007, εξέδωσε ψήφισμα, με το οποίο το Δημοτικό Συμβούλιο, τιμώντας την μνήμη του μεγάλου αυτού Καλλιτέχνη και Ανθρώπου, ο οποίος κατάγονταν από την Τήνο, έλαβε την απόφαση να ονομάσει μια οδό στον πολεοδομικό ιστό της Πόλης Τήνου, με το όνομα του εκλιπόντος Νικολάου Κούρκουλου. Η μητέρα του, Αυξεντία Βιδάλη, κατάγονταν από τον Κτικάδο Τήνου και ο ίδιος ο Νίκος επισκέπτονταν τακτικότερα τα Κιόνια της Τήνου και την Τήνο γενικότερα με την οικογένειά του.

Έκθεση μαθητικών έργων του ΕΠΑΛ-ΤΕΕ Τήνου

Το ΕΠΑΛ - ΤΕΕ Τήνου, πραγματοποίησε έκθεση μαθητικών έργων, στο Πολύκεντρο του Δήμου Τήνου, από την Παρασκευή 11, μέχρι και την Κυριακή 13 Μαΐου 2007.

Στην έκθεση αυτή, η οποία έτυχε ευρείας συμμετοχής μαθητών και γονέων, παρουσιάστηκαν έργα των μαθητών

του σχολικού έτους 2006 - 2007, τμημάτων και εργαστηρίων του ΕΠΑΛ - ΤΕΕ, όπως: Συντήρηση Έργων Τέχνης, Μηχανολογίας, Ηλεκτρολογίας, Φυσικοθεραπείας, κλπ. Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στους καθηγητές και στους μαθητές του ανωτέρω Λυκείου

Συνέντευξη Τύπου στο Ι.ΤΗ.Π από τον Υπουργό κ. Πρ. Παυλόπουλο



Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Προκόπης Παυλόπουλος, αμέσως μετά τα εγκαίνια του Φράγματος της Βακέτας, έδωσε συνέντευξη Τύπου προς τα ΜΜΕ στο Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού, που βρίσκεται στην παραλία της Πόλης. Παρόντες στο τραπέζι που δόθηκε η συνέντευξη ήταν εκτός από τον Υπουργό κ. Προκόπη Παυλόπουλο, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας κ. Κόκκινος, ο Βουλευτής Κυκλάδων κ. Χωματάς, ο Νομάρχης Κυκλάδων κ. Μπαΐλας ο Δήμαρχος Τήνου κ. Σ. Ορφανός και Δημοτικοί Σύμβουλοι Τήνου.

Ο Υπουργός αναφέρθηκε στα έργα που γίνονται στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, τόνισε την αυξημένη χρηματοδότηση τόσο προς τους Δήμους και τις Κοινότητες, όσο και προς τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις.

Ευχήθηκε σύντομα να επανέλθει και για άλλες εγκαινιάσεις έργων στην Τήνο.

Παρευρισκόμενοι δημοσιογράφοι έθεσαν ερωτήσεις γενικότερου Κυκλαδικού ενδιαφέροντος, αλλά και εξειδικευμένων θεμάτων που αφορούν άλλα νησιά

Το Φράγμα της Βακέτας



Φωτο. Φωτογόνια

Εγκαινιάστηκε

από τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Προκόπη Παυλόπουλο

Στην τελετή των εγκαινίων παρόντες ήταν: ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Νάξου - Τήνου π. Νικόλαος, ιερείς της Τήνου, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου κ. Χαράλαμπος Κόκκινος, ο Βουλευτής Κυκλάδων κ. Ιωάννης Χωματάς, ο Νομάρχης Κυκλάδων κ. Δημήτρης Μπαΐλας, ως επικεφαλής του Φορέα υλοποίησης του έργου, ο Έπαρχος Τήνου κ. Ραφαήλ Μωραΐτης, ο Δήμαρχος Τήνου κ. Σίμος Ορφανός, ως φυσικός αποδέκτης του έργου όταν ολοκληρωθεί, ο Δήμαρχος

Εξωμβούργου Τήνου κ. Παναγιώτης Κροντηράς, ο πρόεδρος της Κοινότητας Πανόρμου Τήνου κ. Ηλίας Τζαβελόπουλος, Νομαρχιακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι πρώην Δήμαρχοι Τήνου κ. Σάββας Απέργης και κ Κώστας Αθηναίος, επίτροποι και ο αντιπρόεδρος του Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου κ. Ιωάν. Πολατσιδής, διοικητικές και στρατιωτικές αρχές της Τήνου και των Κυκλάδων, εκπρόσωποι Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης και Τηνιακοί Πολίτες Ο έπαρχος Τήνου κ. Ρ. Μωραΐτης συντόνιζε την όλη εκδήλωση.

Μίλησαν στο ακροατήριο, ο Δήμαρχος Τήνου κ. Ορφανός, ο Νομάρχης Κυκλάδων κ. Μπαΐλας, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου κ. Κόκκινος, ο βουλευτής Κυκλάδων κ. Χωματάς και τέλος "έκλεισε" την εκδήλωση ο Υπουργός κ. Παυλόπουλος, ο οποίος αναφέρθηκε τόσο στα έργα που πραγματοποιούνται σήμερα στην Τήνο όσο και στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου. Ακολούθησε κέρασμα από το Επαρχείο Τήνου στον χώρο των εγκαινίων, στην περιοχή Βακέτα..



Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Φωνή Αιγαίου

Η Ελληνική Εταιρεία Προστασίας Περιβάλλοντος και Πολιτιστικής Κληρονομιάς - Τοπική Επιτροπή Τήνου, πρόβαλε, στον Κινηματογράφο "Αμόρε", το Σάββατο 26 Μαΐου 2007, την ταινία, "Φωνή Αιγαίου" της Λυδίας Καρρά. Το μήνυμα είναι:

Το Αιγαίο είναι ένα Καράβι που ταξιδεύει αιώνες.

Το θέμα είναι, εμείς τι θα αφήσουμε πίσω μας...

Η κ. Καρρά έκανε ειδική αναφορά στο έργο του Συλλόγου Προστασίας Περιβάλλοντος "Φίλοι του Πρασίνου" και στον πρώην πρόεδρο Ιωάννη Ψάλτη.

Οι Πάρεδροι Δυο Χωριών, Τριαντάρου



Οι πάρεδροι των Δημοτικών Διαμερισμάτων, Δυο Χωριών και Τριαντάρου, κ. κ. Γιώργος Μινάρδος και Παντελής, Λούβαρης, παρίστανται στα Δημοτικά συμβούλια, εκφράζουν την γνώμη τους και ψηφίζουν για τα θέματα που αφορούν τα Χωριά τους. Δραστηριοποιούνται και προσπαθούν με κάθε τρόπο να λύνουν το κάθε πρόβλημα, μικρό ή μεγάλο που παρουσιάζεται στα Δημοτικά Διαμερίσματα του Δήμου Τήνου. Τους συμπαραστέκονται οι Τοπικοί τους Σύμβουλοι.





Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Επισκευή κτιρίου «Τελωνείου»

Η επιτροπή του Δημοτικού Ιδρύματος Αγίας Τριάδας του Δήμου Τήνου, υπό την προεδρεία του κ. Αποστόλου Βέρσαλη, προχώρησε στην ανάθεση αρχιτεκτονικής μελέτης επισκευής του ορόφου του κτιρίου του «Τελωνείου», ιδιοκτησίας του Δημοτικού Ιδρύματος. Ανάδοχος της μελέτης είναι η Τηνιακή, Διπλ. Πολιτικός Μηχανικός κ. Αναστασία Ψάλτη.

Η Αρχιτεκτονική μελέτη εφαρμογής, προβλέπει την επισκευή του ορόφου και την αντικατάσταση του δώματος.

Πρόκειται για ένα κτίριο, στην πρόσοψη της Πόλης μας, που σύντομα θα επισκευασθεί και θα δώσει μια άλλη εικόνα στην παραλιακή ζώνη.

Μετά το Δημοτικό κτίριο «Βλαχάκη» που επισκευάστηκε στην οδό Ευαγγελιστρίας, ήλθε η σειρά του «Τελωνείου».

Αναμένουμε πάντα τα καλλίτερα και για άλλα Δημοτικά κτίρια.

Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Δήμου Τήνου

Συναντήθηκε η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Τήνου, στις 23 Μαΐου του 2007, και συζήτησε θέματα αρμοδιότητάς της. Η επιτροπή, αποτελείται από τον Δήμαρχο Τήνου κ. Σ. Ορφανό ως πρόεδρο και μέλη: τον κ. Αντ. Σιώτο διευθυντή Γενικού Λυκείου Τήνου, (αναπληρωτής ο κ. Ιωαν. Σιώτος, διευθυντής ΕΠΑΛ Τήνου), την κ. Κατ. Μπαλλή διευθύντρια Β΄ Δημοτικού Σχολείου Τήνου, (αναπληρωτριά την κ. Φραγκ. Μαρκουϊζου) και ως εκπροσώπους των παραγωγικών τάξεων, τον κ. Αντώνη Σκλαβούνο και την κ. Δέσποινα Λουλουδάκη. Στη συνάντηση παραβρέθηκαν, η διευθύντρια του Γυμνασίου Τήνου κ. Ευαγ. Γάσπαρη, η νηπιαγωγός κ. Ρ. Ρούσσου, ο κ. Ιωάννης Ψάλτης, διευθυντής του Γενικού Εκκλησιαστικού Λυκείου Τήνου, Δημοτικός Σύμβουλος και σύμβουλος του Δημάρχου για θέματα Παιδείας. Ο Δήμαρχος αφού κατέγραψε τα προβλήματα που υπάρχουν σήμερα στα σχολεία και τις νέες

απαιτήσεις για μια ουσιαστική βελτίωση της ποιότητας σπουδών, έδωσε το στίγμα της πολιτικής του και ζήτησε τη βοήθεια των παρισταμένων στη συνάντηση. Η επιτροπή αποφάσισε τα εξής:

1) Προώθηση του έργου δημιουργίας τάπητα σε όλα τα σχολεία του Δήμου όπου δεν υπάρχουν.

2) Επέκταση του Α΄ Δημοτικού με αίθουσες διδασκαλίας.

3) Διερεύνηση για πιθανή ίδρυση και 3ου Δημοτικού Σχολείου.

Και 4) Καταγραφή όλων των εκκρεμοτήτων που αφορούν την κατασκευή του συγκροτήματος των Νηπιαγωγείων, στη θέση Σπιτάλια Δήμου Τήνου, ώστε τα Νηπιαγωγεία να στεγασθούν με ασφάλεια στα νέα κτίρια από τη νέα σχολική χρονιά.

Η νεολαία είναι το μέλλον μας, το μέλλον του νησιού μας.

Η βελτίωση της ποιότητας σπουδών, θα φέρει και βελτίωση της ποιότητας ζωής. Το μέλλον ανήκει στη νεολαία.

Αξιοποίηση της λιμνοδεξαμενής Λειβάδας

Τα έργα ύδρευσης της Τήνου και η διαχείριση των ακαθάρτων λυμάτων οικισμών των Πάνω Μερών του Δήμου Εξωμβούργου Τήνου, είναι στον σχεδιασμό της εταιρείας ΕΓΝΑΤΙΑ Α.Ε. Προβλέπεται:

- Η κατασκευή δικτύου ύδρευσης, από την Λιμνοδεξαμενή της Λειβάδας στα Β.Δ. του Τσικνιά, μέχρι τον οικισμό της Αγίας Βαρβάρας, του Δήμου Τήνου.

- Κατασκευάζεται δίκτυο διανομής νερού στα χωριά: Αρνάδος, Δυο Χωριά, Μπερδεμιάρους, Τριαντάρους.

- Πραγματοποιείται Βιολογικός καθαρισμός λυμάτων της περιοχής Φαλατάδου - Στενής, ώστε να μένει καθαρό το νερό που συγκεντρώνεται.

- Για το δίκτυο ύδρευσης προβλέπονται: 17,5χλμ. αγωγοί, 3 αντλιοστάσια, παροχής 2000κμ ανά ημέρα, για την υδροδότηση του Δήμου Εξωμβούργου και του Δήμου Τήνου, 3 μικρά υπόγεια αντλιοστάσια παρο-



Φωτο. Νέστορας Β.

χής 10κμ ανά ώρα, για την ενίσχυση των ορεινών οικισμών του Δήμου Τήνου, Ταχυδιυλιστήριο νερού δυναμικότητας 2000κμ νερού ανά ημέρα, στον χώρο της λιμνοδεξαμενής, και Αντλιοστάσιο και Δεξαμενή 700κμ νερού, δίπλα στην υπάρχουσα δεξαμενή του Κέχρου.



Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Η Υπηρεσία Ύδρευσης ΣΥΣΚΕΠΤΕΤΑΙ

Συνάντηση είχε ο Δήμαρχος Τήνου κ. Σίμος Ορφανός, με τους υπαλλήλους της Υπηρεσίας Ύδρευσης, στο Δημαρχείο Τήνου στις 21 Μαΐου 2007.

Παρόν και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γιώργος Ζάρπας.

Θέματα συζήτησης ήταν η καλή υδροδότηση των κατοίκων του Δήμου και η επάρκεια νερού, όσο το δυνατόν, των υδροδοτούμενων από τις δεξαμενές του Δήμου Τήνου. Γνωστό ότι βρισκόμαστε σε περίοδο λειψυδρίας. Ο καλός συντονισμός και η προσοχή στην κατανάλωση από τους πολίτες, είναι απαραίτητα.

Συνεδριακός Τουρισμός πραγματοποιήσιμος και στην Τήνο.

Από την Παρασκευή 11 Μαΐου έως και την Κυριακή 13 Μαΐου 2007, επισκέφθηκαν την Τήνο, εκπρόσωποι γραφείων οργάνωσης συνεδρίων και αναλυθήκαν οι δυνατότητες που υπάρχουν στο Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού και στην υπάρχουσα τουριστική υποδομή της Τήνου, για περαιτέρω τουριστική αξιοποίηση στην Τήνο. Την διοργάνωση είχε το Ι.ΤΗ.Π. Παραβρέθηκαν οι αρχές του Νησιού, επαγγελματίες ασχολούμενοι με τον Τουρισμό, ο πρόεδρος της ΗΑΤΤΑ κ. Ευαγγέλου και λοιποί ενδιαφερόμενοι.

Την διάλεξη με θέμα, «Δυνατότητες και προοπτικές του Συνεδριακού & Επαγγελματικού Τουρισμού για την Τήνο», έκανε ο κ. Ζαχαρίας Καπλανίδης, πρόεδρος της Zita Group of Companies. Έγινε ξενάγηση στους χώρους του Ι.ΤΗ.Π. και στην συνέχεια περιήγηση στο νησί. Την Βωλάξ, περιοχή με το μεγάλο φυσικό κάλλος, την Κώμη, μέσω του λιβαδιού, τους ορεινούς όγκους της Αετοφωλιάς και στη συνέχεια επισκέφθηκαν τον Πύργο, όπου θαύμασαν την λαϊκή και έντεχνη γλυπτική.

Παρακολούθησαν την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Ευαγγελιστρίας και ξαναγήθηκαν στους Μουσειακούς χώρους του Ιδρύματος.



Η Θεατρική Ομάδα Τήνου "παίζει"... Θέατρο

Η Θεατρική Ομάδα της Κινηματογραφικής Λέσχης Τήνου «ανέβασε» την Κωμωδία Φάρσα του Ζωρζ Φεντώ, με τίτλο «Κου Κου», στο κινηματογράφο «Αμόρε».

Οι παραστάσεις δόθηκαν Παρασκευή 18, Σάββατο 19, Κυριακή 20 και Δευτέρα 21 Μαΐου του 2007, με μεγάλη επιτυχία.

Αν και οι ηθοποιοί είναι ερασιτέχνες, έδειξαν επαγγελματικές ικανότητες στην απόδοση αυτής της Κωμωδίας. Τους αξίζουν συγχαρητήρια για τις προσπάθειες τους, που καταφέρνουν να μας ικανοποιήσουν «θεατρικά». Χορηγοί της προσπάθειας αυτής ήταν:

Το Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου, (που πάντα συμμετέχει σε πολλές πολιτιστικές και λοιπές εκδηλώσεις

τόσο στην Τήνο όσο και εκτός αυτής), το Επαρχείο Τήνου, ο Δήμος Τήνου μέσω του Δ.Ο.Ν.Α. με 3.500€ για κοστούμια και σκηνικά, ο Αντιδήμαρχος Τήνου κ. Ευαγ. Περιιάλης με 500€ για τις αφίσες, οι αντιπροσωπίες SUZUKI ISUZU Ν. Σιώτος, INTERAMERICAN, το Φαρμακείο Μ. Απέργη, οι Αρ. Μωραϊτίης, Βαγ. Ψαραδέλης, (Μεταφορές) Γεωρ Θεουλάκης (κατασκευή σκηνής), Ανθολοΐ (ανθοσυνθέσεις), Ηλιοδωρο (αξεσουάρ), Εργαστήριο Τεχνών Αιγαίου (χορό μουσική τραγούδι), F + G GREASIONS (δημιουργικό γραφείο), Λευτ. Γκίζης (φωτογραφίες), Παιδικός Σταθμός της Ειρήνης (έντυπο υλικό), Σύλλογος Γυναικών Τήνου, «ΕΠΡΕΠΕ» & οικ. Σκλαβούνου (έπιπλα),

Γ. Σουράνη (επισκευή επίπλων) και γενικά όλοι όσοι με κάθε τρόπο και υπομονή στήριξαν την προσπάθεια αυτή.

Έπαιξαν: η Ειρήνη Γεωργιάδου, ο Γιάννης Τουφεκλής, η Εμμανουέλα Σανταμούρη, ο Λυκούργος Παπαγεωργίου, η Ελευθερία Αφεντάκη, ο Λευτέρης Γκίζης, η Ελένη Πολυκανδρίτη, ο Μιχάλης Βασσάλας, ο Παναγιώτης Τουφεκλής, η Μαρία Βρυώνη, ο Βαγγέλης Βελαλόπουλος, η Μαρουλιώ Γκίζη, η Αλεξάνδρα Αραμπατζή, ο Κώστας Γιολλάσης και ο Πέτρος Πλυτάς.

Συγχαρητήρια παιδιά. Κουράγιο και καλή δουλειά.

Επισκέφθηκε τον Δήμο Τήνου

Ομάδα μη Κυβερνητικής Οργάνωσης της Κροατικής Μειονότητας των Σκοπίων



Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Την Πέμπτη 24 Μαΐου 2007, επισκέφθηκαν το Δήμο Τήνου, αντιπροσωπεία της μη κυβερνητικής οργάνωσης, από την

Κροατική μειονότητα της FYROM (Σκόπια). Επιθυμία αυτού του συλλόγου, αυτής της οργάνωσης, είναι η ανάπτυξη

Πολιτιστικών, Αθλητικών και γενικότερα Επιχειρηματικών σχέσεων μεταξύ των πολιτών των δύο Χωρών.

Στη συνάντηση, παραβρέθηκαν εκτός του Δημάρχου Τήνου κ. Σίμου Ορφανού, ο Αντιδήμαρχος κ. Βαγγέλης Περιιάλης, ο κ. Στουρνάρας Ζαχαρίας μέλου της πολιτιστικής ομάδας του Δήμου Τήνου, ο ειδικός Συνεργάτης του Δημάρχου κ. Ν. Φώσκολος, ο Ξενοδόχος κ. Αντώνης Αλοΐμονος, ο οποίος γνωρίζει την ομάδα αυτή από προηγούμενα χρόνια, διατηρεί καλές σχέσεις με αυτούς και προσπαθεί να προβάλλει τον τουρισμό και στη γειτονιά μας τα Βαλκάνια.

Ο Ντίνος Βελαλόπουλος, έκανε χρέη διερμηνέα. Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε του επισκέπτες και τόνισε ότι στηρίζει την πρωτοβουλία αυτή και ευελπιστεί σε μελλοντική συνεργασία με την Τήνο σε όλα τα επίπεδα. Πρόσφερε στους επισκέπτες από μια σειρά βιβλίων της Τήνου και διαφημιστικό υλικό σχετικό με την Τήνο. Από πλευρά τους οι επισκέπτες δώρισαν και αυτοί στον Δήμαρχο τουριστικά έντυπα σχετικά με την Πατρίδα τους.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε μέσα σε ευχάριστο κλίμα με καφέ και γλυκίσματα.

Η ομιλία του Δημάρχου στα εγκαίνια του φράγματος της Βακέτας

Μην ξεχνάτε ποτέ τα ιδιαίτερα προβλήματα του Νησιωτικού μας χώρου



Ο Δήμαρχος Τήνου, μιλώντας στα εγκαίνια του Φράγματος της Βακέτας, είπε τα εξής:

«Το νερό. Αυτό είναι ο κύκλος της ζωής. Είναι το αίμα, που αδιάκοπα κυκλοφορεί και δίνει ζωή σε ολόκληρη τη γη, σε ολόκληρη την ανθρωπότητα. Στην εποχή μας, την εποχή των έντονων κλιματολογικών αλλαγών, το πρόβλημα της λειψυδρίας σε όλο τον πλανήτη, αλλά και στην Ελλάδα, γίνεται όλο και πιο δυσεπίλυτο. Ακόμη δυσκολότερο εμφανίζεται στα νησιά μας. Γι' αυτό, έργα που κατασκευάζονται αυτή την ώρα στη νησί μας, όπως η μεταφορά νερού από τη Λειβάδα, μέσω της εταιρίας του Ελληνικού Δημοσίου ΕΓΝΑΤΙΑ Α.Ε., ή όπως αυτό εδώ που εγκαινιάζουμε, είναι απαραίτητα για τη διατήρηση του κύκλου της ζωής μας. Στην εποχή μας, η οικονομία στο νερό, είναι καθήκον μας. Κάθε σταγόνα του, είναι πολύτιμη.

Κύριε Υπουργέ.

Οι χαμηλές βροχοπτώσεις του φετινού χειμώνα, μας ανάγκασαν να απευθυνθούμε έγκαιρα σ' εσάς, ώστε με την βοήθειά σας, να αντιμετωπίσουμε αποτελεσματικά το πρόβλημα της λειψυδρίας, κατά την φετινή τουριστική περίοδο. Η ανταπόκριση σας ήταν άμεση, αφού εγκρίνατε τεράστια κονδύλια για την αντιμετώπιση του φαινομένου της λειψυδρίας, σε όλη την Ελλάδα. Αποδεχθήκατε, όλα τα αιτήματα του Δήμου Τήνου και με την υπογραφή σας κατά μήνα Απρίλιο 2007 εγκρίνατε:

- Την χρηματοδότηση για την προμήθεια μονάδων αφαλάτωσης με το ποσόν του 1.000.000€
- Την χρηματοδότηση για τις λειτουργικές δαπάνες των μονάδων αφαλάτωσης με το ποσόν των 257.000€
- Την χρηματοδότηση για βελτίωση υποδομών ύδρευσης με το ποσόν των 100.000€
- Την χρηματοδότηση για προμήθεια υδροφόρου οχήματος με το ποσόν των 80.000€. Δηλαδή σύνολο χρηματοδοτήσεων 1.437.000€ για την ύδρευση του Δήμου Τήνου και επιπλέον αυτών, δεχθήκατε την κάλυψη του κόστους μεταφοράς νερού με υδροφόρα πλοία κατά τους καλοκαιρινούς μήνες.

Κύριε Υπουργέ

Είναι υποχρέωση μου να μεταφέρω τις θερμές ευχαριστίες των πολιτών του Δήμου Τήνου, των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, αλλά και τις δικές μου προσωπικά, σε όλους όσους συνέβαλαν για τη δημιουργία αυτού του έργου.

Αναφέρομαι ιδιαίτερα στους ιδιοκτήτες της περιοχής, στον Νομάρχη Κυκλάδων κ. Δ. Μπαίλα για την συνεργασία του, στον Γεν. Γραμ. Περιφέρειας Ν. Αιγαίου κ. Χαράλαμπο Κόκκινο, για τις άμεσες και επίπονες προσπάθειές του, στον Υφυπουργό Εσωτερικών κ. Αθ. Νάκο, που με ευήκοον ους, άκουσε τα προβλήματά μας. Σε εσάς κύριε Υπουργέ, για την θετική ανταπόκρισή, όχι μόνο για τις προαναφερθείσες χρηματοδοτήσεις, ή την μέχρι σήμερα μεγάλη συνδρομή σας στο νησί μας, αλλά και γιατί, ως Υπουργός Εσωτερικών, τα τελευταία τρία χρόνια αποδείξατε με έργα, ότι πορεύεστε με συνέπεια και ευθύνη απέναντι στον πολίτη για την βελτίωση και αναβάθμιση της καθημερινότητάς του. Ως Δήμαρχος Τήνου ένα μόνο έχω να σας ζητήσω: Μην ξεχνάτε ποτέ τα ιδιαίτερα προβλήματα του νησιωτικού μας χώρου.

Κυρίες και Κύριοι. Επιτρέψτε μου, πέρα και πάνω από όλους μας, να ευχαριστήσω για το αμέριστο ενδιαφέρον και τη συνδρομή του, τον καλό φίλο του νησιού μας και πρωθυπουργό της Ελλάδος κ. Κωνσταντίνο Καραμανλή».

Ο Δήμαρχος Τήνου
Σίμος Ορφανός

Εκλογές στο Σωματείο εργαζομένων στους ΟΤΑ Τήνου

Στις Εκλογές που έγιναν στις 23 Απριλίου 2007, στο Σωματείο εργαζομένων Ο.Τ.Α της Τήνου, εκλέχτηκαν για το Δ.Σ. οι: Νέστορας Βιδάλης ψ. 40, Μάρκος Ψάρρος ψ. 33, Αργύρης Παγίδας ψ.30, Κώστας Γιαννόπουλος ψ. 29, Κώστας Καντάνης ψ.25, Χρήστος Κλαυδιανός ψ.23, Δημήτρης Γράνικας ψ. 22, Σοφία Κολωβού ψ.19, Μαρία Μωραϊτή ψ.14, Γιάννης Κορίνθιος ψ.11. Για την Ελεγκτική Επιτροπή εκλέχτηκαν: ο Βαγγέλης Καλογήρου ψ.31, η Ελισάβετ Δεσύπρη ψ.21, ο Μάρκος Καρδαμήτσης ψ. 26, και η Άννα Παπαναστασίου ψ.20. Εκπρόσωποι στην ΠΟΕ ΟΤΑ εκλέχτηκαν: ο Ευάγγελος Σιώτος ψ.26 και ο Στυλιανός Καγιώργης ψ.22. Τις θέσεις στο Δ.Σ. έλαβαν οι εξής: Πρόεδρος ο κ. Παγίδας Αργύρης, Αντιπρόεδρος ο κ. Γρανίκας Δημήτρης, Γεν. Γραμματέας ο κ. Βιδάλης Νέστορας, Ταμίας ο κ. Καντάνης Κώστας, μέλη ο κ. Ψάρρος Μάρκος, ο κ. Γιαννόπουλος Κώστας, και ο κ. Κλαυδιανός Χρήστος. Καλή Δουλειά

Εκλογές στην Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.

Η γενική συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Κοινοτήτων Ελλάδας, συνεδρίασε στις 9 Μαΐου 2007 στην Αθήνα, με τους αντιπροσώπους από τις Τοπικές ΤΕΔΚ και εξέλεξε νέο Διοικητικό Συμβούλιο που αποτελείται από 31 μέλη. Ακόμη εξέλεξε το 5μελές Εποπτικό Συμβούλιο.

Η Γ. Σ. των μελών, ενέκρινε τον κανονισμό εργασιών και εξέλεξε την Εφορευτική Επιτροπή για την εκλογή του Δ.Σ. και του Ε.Σ.

Στην Γενική Συνέλευση συμμετείχε και ο Δήμαρχος Τήνου κ. Σίμος Ορφανός.

Αντιδήμαρχος Τήνου ο Βαγ. Περιάλης



Ο Δήμαρχος Τήνου κ. Σίμος Ορφανός, όρισε Αντιδήμαρχο, για τον τρέχοντα χρόνο, τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Βαγγέλη Περιάλη, μετά τον θάνατο του Αντιδημάρχου Βαγγέλη Κανακάρη. Ανέλαβε υπηρεσία αρχές Μαΐου και μαζί με τα άλλα του καθήκοντα, προσπαθεί να φέρει σε πέρας τις όποιες υποχρεώσεις έχει αναλάβει. Στεριωμένος.

ΕΒΡΕΞΕ και στην Τήνο

Το Σάββατο 19 Μαΐου 2007, ο καιρός είχε σκοτεινιάσει για τα καλά. Η ΕΜΥ το είχε προβλέψει. Το αποτέλεσμα, ήταν να βρέχει όλη την ημέρα του Σαββάτου. Η αρχή είχε γίνει από την νύχτα. Έτσι εξασφάλισε και η Τήνος περίπου 100 χιλιοστά βροχής κατά τον μήνα Μάιο. Όχι τόσο συνηθισμένο, αλλά στο σύνολό του ωφέλιμο, παρά τις όποιες ζημιές προκάλεσε σε ορισμένους. Αλλά και την Δευτέρα 28 Μαΐου του 2007, ανήμερα της Αγίας Τριάδας, έπεσε και πάλι ψιλή βροχούλα στην Τήνο. Κατά γενική ομολογία, η όποια βροχόπτωση αυτή την περίοδο στην Τήνο, που έχουμε έντονη λειψυδρία, μας είναι πολύτιμη.

Κι ως λέει η παροιμία: "Στο καταραμένο τόπο και το Μάη μήνα βρέχει"

Πανηγύρισε με μεγαλοπρέπεια η Παναγία η Βρυσιώτισσα



Στο «Βρυσί» της Τήνου, στην πλαγιά που κυλά προς τον Άγιο Ρωμανό, βρίσκεται η Παναγία η Βρυσιώτισσα. Είναι ένας ναός, αφιερωμένος στην Κοίμηση της Θεοτόκου Μαρίας. Ανήκει στην Καθολική Εκκλησία της Τήνου και είναι Παντηνιακό και όχι μόνο προσκύνημα, από όλους τους Χριστιανούς της Τήνου.

Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Κάθε 1η Κυριακή του Μάη, τελείται πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προς τιμήν της Θεοτόκου, στην οποία είναι αφιερωμένος ο μήνας Μάιος.

Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στον υπαίθριο χώρο του Προσκυνηματος, ο οποίος έχει διαμορφωθεί κατάλληλα για τον σκοπό αυτό.

Και φέτος εορτάστηκε με επισημότητα με παρουσία πολλών επισήμων και πιστών από την Τήνο, από την Σύρο και από την Αθήνα.



Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Ο Καθολικός κλήρος της Τήνου συμμετείχε στην Θεία Λειτουργία μαζί με τον Αρχιεπίσκοπο Νάξου Τήνου, Σεβασμιώτατο Νικόλαο.

Συμμετείχαν στην εορτή, οι βουλευτές Κυκλάδων: κ. Ιωάννης Χωματάς, η κ. Άρια Μπινοπούλου Μανούσου, ο κ. Παναγιώτης Ρήγας, ο Νομάρχης Κυκλάδων κ. Δημήτρης Μπαΐλας, ο Έπαρχος Τήνου κ. Ραφαήλ Μωραΐτης, ο Δήμαρχος Τήνου κ. Σίμος Ορφανός, ο Δήμαρχος Εξωμβούργου Τήνου κ. Παναγιώτης Κροντηράς, ο Πρόεδρος Κοινότητας Πανόρμου κ. Ηλίας Τζαβελόπουλος, Νομαρχιακοί Σύμβουλοι της Τήνου και των Κυκλάδων, Δημοτικοί και Κοινοτικοί Σύμβουλοι των ΟΤΑ της Τήνου, διοικητικές και στρατιωτικές αρχές της Τήνου, υποψήφιοι πολιτευτές και πρώην πολιτικοί παράγοντες της Επαρχίας Τήνου και των Κυκλάδων.

Στο τέλος της Τελετής αναγνώστηκε η Προσευχή του



Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Αυτοκινητιστή, η οποία είναι μια παρότρυνση στην καλή οδήγηση και συμπεριφορά του οδηγού του αυτοκινήτου. Έγινε τέλος λιτανεία της εικόνας της Παναγίας στους Χώρους του Προσκυνηματος, βασταζόμενη από τους Δημάρχους της Τήνου και λοιπούς επισήμους προσκυνητές και αγιάσθηκαν τα πολλά οχήματα που βρέθηκαν

γι' αυτό το σκοπό στο Βρυσί. Ακολούθησε κέρασμα στις αίθουσες του Προσκυνηματος, τόσο στους επίσημους που προσήλθαν να χαιρετίσουν τον Σεβασμιώτατο Νικόλαο, όσο και σε όλους τους πιστούς. Η ημέρα ήταν θαυμάσια και ο κόσμος ευχαριστήθηκε από την συμμετοχή του στην εορτή.



Επίσκεψη του ΚΑΠΗ στη Σύρο

Στις 24 Μαΐου 2007, η ομάδα εργοθεραπείας του ΚΑΠΗ Δήμου Τήνου, επισκέφθηκαν στη Σύρο, την Στέγη Ανηλίκων και πρόσφεραν στα παιδιά έργα από τις δημιουργίες τους και Τηνιακά γλυκίσματα.

Στην συνέχεια επισκέφθηκαν το ΚΑΠΗ του Δήμου Ερμούπολης, όπου τους υποδέχτηκαν με πολύ ζεστασιά και αντάλλαξαν ιδέες με τους υπευθύνους και τις ομάδες εργασίας.

Τέλος επισκέφθηκαν το Γηροκομείο της Μητρόπολης Σύρου στα Τάλαντα και πρόσφεραν Τηνιακά γλυκίσματα στους θαμώνες. Με την επικοινωνία αυτή δόθηκε αφορμή, για περαιτέρω γνωριμία και αλληλεγγύη μεταξύ των δυο Δήμων, Ερμούπολης και Τήνου. Η γειννίαση είναι δεδομένη, οι καλές σχέσεις υπάρχουν, μένει να αναπτυχθούν οι μεταξύ των δραστηριότητες.

Λιμενικό Ταμείο Τήνου - Άνδρου

Νέος αντιπρόεδρος

Οι ΟΤΑ της Άνδρου ζήτησαν να τοποθετηθεί Αντιπρόεδρος στο Λιμενικό Ταμείο Τήνου-Άνδρου, μέλος του Δ.Σ. από την Άνδρο. Αυτό ως δείγμα της απολύτου συνεργασίας Τήνου Άνδρου, όπως έγινε και στις δυο προηγούμενες 4ετίες.

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τήνου, σε συνεδρίασή του στις 18 Μαΐου 2007, εξέτασε το όλο θέμα και εξέλεξε ως αντιπρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου, τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Άνδρου κ. Γ. Σαμιωτάκη.

Η θέση αυτή, είχε δοθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τήνου, σε προηγούμενη συνεδρίασή, τιμητικά, στον τέως Δήμαρχο Τήνου κ. Κ. Αθηναίο. Η άριστη συνεργασία των δύο Νησιών Τήνου - Άνδρου, που έχει αναπτυχθεί σε όλα τα διανησιωτικά θέματα και στο Λιμενικό Ταμείο Τήνου Άνδρου, είναι πάνω από τις προσωπικές μας επιθυμίες.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή για τα Καταστήματα

Στις 2 Μαΐου 2007, η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Τήνου, συνεδρίασε παρουσία και του Επάρχου Τήνου κ. Μωραΐτη, του Δημάρχου Εξωμβούργου κ. Κροντηρά και του Αντιπροέδρου του Π.Ι.Ι.Ε. Τήνου κ. Πολατσίδα. Κύριο θέμα της συζήτησης ήταν το πολυσυζητημένο, που αφορά την εύρυθμη λειτουργία των

καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος (καφέ, εστιατόρια, μπαρ, ταβέρνες κλπ.) Στην συζήτησή τους, προσπίθησαν να βρουν εφικτές λύσεις, για το όλο θέμα που έχει προκύψει και που προβληματίζει έντονα τον επιχειρηματικό κόσμο της Τήνου.

Απέκτησε 2η κόρη ο Κώστας Βιδάλης

Δημοτικός Σύμβουλος και Πρόεδρος του ΚΑΠΗ

Ο Δημοτικός Σύμβουλος Κώστας Βιδάλης, και πρόεδρος του Κ.Α.Π.Η. Δήμου Τήνου, απέκτησε το 3ο παιδί της οικογένειάς του, στις 6 Μαΐου 2007, ένα υγιέστατο κοριτσάκι. Στην πρώτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Τήνου, μετά τη γέννηση της κόρης του, γεμάτος χαρά, κέρασε εκλεγμένους και υπαλλήλους του Δήμου μας.

Ευλογημένη η μάνα με τα τρία παιδιά της.

Ευχόμαστε τα καλλίτερα και για το παιδί και για την οικογένεια.



ΠΑΝΗΓΥΡΙΣΕ την εορτή της Αγίας Τριάδας

Το Δημοτικό Ίδρυμα "Αγίας Τριάδας"



Την επομένη της Πεντηκοστής, εόρτασε ο Ιερός Ναός Αγίας Τριάδας, στο Δημοτικό Ίδρυμα Αγίας Τριάδας Δήμου Τήνου, στη Γύρλα.

Την παραμονή, τελέσθηκε ο Εσπερινός της Εορτής και ανήμερα η Θεία Λειτουργία, με επισημότητα και με συμμετοχή πολλών Δημοτών και φιλεόρτων. Μετά το πέρας του Εσπερινού προσφέρθηκε κέρασμα από την Αδελφότητα των εν Αθήναις Τηνίων και στη συνέχεια εδέσματα με κρασί. Ανήμερα προσφέρθηκε κέρασμα, από την επιτροπή του Δημοτικού Ιδρύματος Αγίας Τριάδας σε όλο το εκκλησίασμα.



Ορκωμοσία τριών νέων Δημοτικών Υπαλλήλων

Ορκίστηκαν ενώπιον του Δημάρχου Τήνου, στις 16 Μαΐου 2007, για να φυλάττουν πίστη στην Πατρίδα, υπακοή στο Σύνταγμα και τους Νόμους του Κράτους και να εκπληρώνουν τιμώς και ευσυνειδήτως τα καθήκοντά τους, οι νέοι Δημοτικοί Υπάλληλοι του Δήμου Τήνου. Η κ. Όλγα Περγινιά ανέλαβε υπηρεσία στο Δημοτο-

λόγιο και ο κ. Νίκος Αρμακόλας ανέλαβε εργασία στην Οικονομική Υπηρεσία. Επίσης, στις 31 Μαΐου 2007 ορκίστηκε ο κ. Νίκος Αργυρόπουλος ο οποίος ανέλαβε εργασία στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου ως μηχανολόγος.

Ευχόμαστε καλή δουλειά, με όρεξη και αποτέλεσμα.

Πρωταθλητές Κυκλάδων οι έφηβοι του Α. Ο. Τήνου

Οι έφηβοι του Α. Ο. Τήνου, στον Τελικό αγώνα, που έγινε στην Νάξο, στις 17 Μαΐου του 2007, ημέρα της Αναλήψεως, αντιμετώπισαν την Τοπική ομάδα της Αναγέννησης Νάξου και «αναλήφθηκαν» στους εβδομαδιαίους ουρανοί του Ποδοσφαίρου. Κατάφεραν να πάρουν το Κύπελο Πρωταθλητή Κυκλάδων στα πέναλτι, νικώντας με 4 - 3, αφού ο κανονικός αγώνας είχε λήξει 3 - 3. Έτσι γιορτάστηκε η νίκη τόσο μέσα στο πλοίο κατά το ταξίδι τους προς Τήνο, όσο και στην Τήνο μαζί με τους Τηνιακούς φίλαθλους, την νύκτα της 17ης Μαΐου. Τα γκολ σημείωσαν για την Τήνο οι: Ξενόπουλος Α. (1), Μαραγκός Φ. (1), και Περιάλης Γ. (1). Ο τερματοφύλακας του Α. Ο. Τήνου, Σιώτος απέκρουσε πέναλτι της αντιπάλου ομάδας. Το τρόπαιο παρέλαβε ο αρχηγός του Α. Ο. Τήνου Σιώτος από τον εκπρόσωπο της Ε.Π.Σ. Κυκλάδων

ΔΟΝΑ Τήνου Δραστηριότητες

Σε συνεδρίασή του, στις 22.5.2007, το Δ.Σ. του Δ.Ο.Ν.Α. Δήμου Τήνου, αποφάσισε να διοργανώσει εργασιακό τουρνουά Beach Volley, στην περιοχή του ελικοδρομίου Τήνου, από 22 Ιουνίου μέχρι 30 Ιουλίου 2007. Καλούνται όσες επιθυμούν να συμμετέχουν στο πρωτάθλημα αυτό και όσες επιχειρήσεις είναι διατεθειμένες να γίνουν χορηγοί αυτής της εκδήλωσης.

**Ο Αθλητισμός
είναι
η υγεία
του σώματος**



1η Αγωνιστική

Για τους αγώνες οι οποίοι έγιναν σε ουδέτερα γήπεδα, κατά την 1η αγωνιστική, είχαμε τα εξής αποτελέσματα:
Α.Ο. Τήνου-Νηρέας Πάρου 1-1
Πανθηραϊκός-Φιλώτι Νάξου 3-0.

2η Αγωνιστική

Στους αγώνες κατά την 2η αγωνιστική των Μπαράζ για την ανάδειξη πρωταθλητή Κυκλάδων, τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:
Νηρέας Πάρου-Φιλώτι Νάξου 5-1,
Α. Ο. Τήνου-Πανθηραϊκός 1-1.

Το γκολ της συνάντησης για τον Α. Ο. Τήνου πέτυχε ο Ξενόπουλος.

3η Αγωνιστική

Τα αποτελέσματα της 3ης αγωνιστικής στον Α' Όμιλο των μπαράζ Κυκλάδων που έγιναν σε ουδέτερο γήπεδο, έχουν ως εξής:
Νηρέας Πάρου-Πανθηραϊκός 0-0
Α. Ο. Τήνου-Φιλώτι Νάξου 6-1,
Ο αγώνας έγινε στην Πάρο. Τα γκολ για τον Α. Ο. Τήνου έβαλαν οι: Άργ. Βελαλόπουλος, (3) Ν. Καλογήρου (2) και Γ. Περιάλης (1).

Η τελική βαθμολογία των μπαράζ:

Για τον Α' όμιλο έχει ως εξής:

1) Α. Ο. Τήνου	βαθμοί 5	γκολ 7 - 2
2) Νηρέας Πάρου	βαθμοί 5	γκολ 5 - 1
3) Πανθηραϊκός	βαθμοί 5	γκολ 3 - 1
4) Φιλώτι Νάξου	βαθμοί 0	γκολ 2 - 13

Για τον Β' όμιλο έχει ως εξής:

1) Ελλάς Σύρου	βαθμοί 7	γκολ 8 - 1
2) Α.Ο. Πάρου	βαθμοί 7	γκολ 8 - 2
3) Άνω Μερά Μυκόνου	βαθμοί 3	γκολ 8 - 3
4) Αναγέννηση Νάξου	βαθμοί 0	γκολ 1 - 17

Μετά και από αυτά τα αποτελέσματα, συνεχίζονται τα μπαράζ σε ουδέτερα γήπεδα μεταξύ των ομάδων που ισοβάθησαν. Στον Α' όμιλο, Α.Ο. Τήνου, Νηρέας και Πανθηραϊκός και στον Β' όμιλο, Ελλάς Σύρου και Α.Ο. Πάρου. Στη δεύτερη φάση των μπαράζ, στον Α' όμιλο είχαμε τα εξής αποτελέσματα:
Πανθηραϊκός - Νηρέας 1-1,
Α.Ο. Τήνου - Νηρέας 2-0

Τα γκολ στον αγώνα αυτό σημείωσαν: ο Ξενόπουλος (1) και Βελαλόπουλος Α. (1) Στον Β' όμιλο στον μοναδικό αγώνα μεταξύ της Ελλάς Σύρου και του Α. Ο. Πάρου το αποτέλεσμα ήρθε 1 - 0. Έτσι η Ελλάς Σύρου προκρίθηκε για τον τελικό με την πρώτη ομάδα του Α' ομίλου που θα προκύψει μεταξύ του Α.Ο. Τήνου και του Πανθηραϊκού, στον μεταξύ τους αγώνα και πάλι σε ουδέτερο γήπεδο.



Τουρνουά Μπάσκετ στην Τήνο

Στην πόλη της Τήνου, στην πλατεία Πάρη Λιαρούτσου στις 12 και 13 Μαΐου 2007, πραγματοποιήθηκε τουρνουά Μπάσκετ, από την Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης, σε συνεργασία με τον Δήμο Τήνου και την Ε.Σ.Κ. Κυκλάδων. Η Ελληνική Ομοσπονδία Καλα-

θοσφαίρισης σε συνεργασία με Χορηγούς, Ενώσεις, Δήμους, Σχολεία, και Αθλητικά Σωματεία της Χώρας διοργανώνει κάθε χρόνο, το "Ετήσιο Αθλητικό Τουρνουά Μπάσκετ, 3 με 3. Στην Τήνο, συμμετείχαν 100 περίπου παιδιά που απόλαυσαν αυτή την αθλητική ενασχόληση.

Ο Αντιδήμαρχος Τήνου και πρόεδρος του ΔΟΝΑ Δήμου Τήνου, κ. Β. Περιάλης, ήταν παρών στο τουρνουά και έδωσε τους επαίνους συμμετοχής στα παιδιά. Συμμετείχαν και άλλοι παράγοντες του Δήμου και του Αθλητισμού στην εκδήλωση αυτή.



Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Μαθητές του Β' Δημοτικού Σχολείου Τήνου επισκέφθηκαν το Δήμο Τήνου

Την Δευτέρα 7 Μαΐου 2007 επισκέφτηκαν το Δήμο Τήνου οι μαθητές της Β' Τάξης του Β' Δημοτικού Σχολείου Τήνου. Τους συνόδευαν οι δασκάλες τους κ. Πηνελόπη Δασκούφη και η κ. Μαριέτα Λούβαρη. Τους υποδέχτηκε ο Δήμαρχος κ. Ορφανός, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Τήνου και εκεί τους εξήγησε τον τρόπο λειτουργίας των υπηρεσιών του Δήμου. Τα παιδιά έκαναν ερωτήσεις και ο Δήμαρχος τους εξήγησε όσο μπορούσε πιο απλά. Τέλος, κέρασε τα παιδιά γλυκά και χυμούς και έφυγαν ικανοποιημένα από την επίσκεψή τους στο Δημαρχιακό Μέγαρο.



Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Ο Πρέσβης της Σουηδίας επισκέφθηκε την Τήνο



Ο Δήμαρχος Τήνου πρόσφερε στον κ. Πρέσβη ένα γλυπτό μαρμάρινο, έργο Τηνιακού καλλιτέχνη και στους συνοδούς του, μια σειρά βιβλίων, με θέματα της Τήνου. Με τη σειρά του ο Πρέσβης, πρόσφερε στον Δήμαρχο ένα γυάλινο μπολ, Σουηδικής κατασκευής. Όμοιο δώρο έδωσε και στον πρώην Δήμαρχο Τήνου κ. Σάββα Απέργη, ο οποίος στις 28 Μαΐου του 2000 σε συνεργασία με την κ. Έλενα Χαλκουτσάκη, είχαν τιμήσει τον Σουηδό φιλέλληνα Μάρτιν Νούρντενστρεμ, στην Αγία Τριάδα Γύρλας του Δήμου Τήνου, με μια σεμνή εκδήλωση μνήμης. Ο πάντα φιλόξενος Δήμος Τήνου, κέρασε καφέ και γλυκά τους επίσημους επισκέπτες του.

Την Παρασκευή 25 Μαΐου του 2007, επισκέφθηκε τον Δήμο Τήνου ο Πρέσβης της Σουηδίας στην Ελλάδα, κ. Marten Grunditz, με το προσωπικό της Πρεσβείας του.

Τους υποδέχτηκε ο Δήμαρχος Τήνου κ. Σίμος Ορφανός και τους δεξιώθηκε στο Δημαρχιακό Μέγαρο Τήνου.

Εκεί αντάλλαξαν φιλοφρονήσεις και απόψεις γενικότερου ενδιαφέροντος μέσα σε ένα εγκάρδιο κλίμα. Παραβρέθηκαν στην συνάντηση ο πρώην Δήμαρχος Τήνου κ. Σάββας Απέργης και ο ειδικός συνεργάτης του Δημάρχου Τήνου κ. Ν. Φώσκολος.

Στην συνέχεια επισκέφθηκαν το Ναό της Μεγαλόχαρης Τήνου, το Α΄ Δημοτικό Σχολείο Τήνου, όπου υπάρχει αναμνηστική πλάκα του Φιλέλληνα Μάρτιν Νούρντενστρεμ και ορισμένα από τα όμορφα χωριά της Τήνου.

Οι επισκέπτες μας έφυγαν έκδηλα ευχαριστημένοι, από την επίσκεψή τους στην Τήνο.

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Τήνου, ... συνεδρίασε



Την Πέμπτη 3 Μαΐου 2007, συνεδρίασε το Επαρχιακό Συμβούλιο Τήνου. Στην συνεδρίασή του, εκτός των άλλων συζητήθηκαν και τα θέματα α) "Τροποποίηση μελέτης έργων βελτίωσης στο λιμάνι της Τήνου" και β) "Έργα βελτίωσης στο λιμάνι της Τήνου και επέκταση εξωτερικού μόλου, στο λιμάνι της Τήνου".

Τα νέα Νηπιαγωγεία Δήμου Τήνου

Την Τρίτη 15 Μαΐου 2007 έγινε συνάντηση παραγόντων του Οργανισμού Σχολικών Κτηρίων, με τον Δήμαρχο Τήνου και δημοτικούς συμβούλους, για την προσωρινή παράδοση του έργου των δύο νέων συγκροτημάτων των Νηπιαγωγείων του Δήμου Τήνου, στην περιοχή Σπιτάλια.



Φωτο. Ν.Φ.Ν.

Σε κάθε συγκρότημα θα εγκατασταθούν δύο Νηπιαγωγεία. Έτσι με την έναρξη του Σχολικού Έτους 2007- 2008 τα Νηπιαγωγεία θα βρίσκονται σε λειτουργία. Αμέσως μετά την προσωρινή παραλαβή, ο Δήμαρχος όρισε επιτροπή αποτελούμενη από τους Δημοτικούς Συμβούλους κ. Ιωάννη Ψάλτη, κ. Γεώργιο Ζάρπα και τις πέντε διευθύντριες των Νηπιαγωγείων του Δήμου Τήνου για την καταγραφή των όποιων ελλείψεων και τις ανάγκες εξοπλισμού, ώστε τα νηπιαγωγεία να έχουν όλες τις απαραίτητες ανέσεις για την ασφαλή και καλή λειτουργία τους.

Προσοχή! νέος Κ. Ο. Κ.

Ο νέος Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας, ισχύει από 3 Ιουνίου 2007. Έχει γίνει αυστηρότερος με απώτερο σκοπό να μας προφυλάξει από τροχαία ατυχήματα. Το Αστυνομικό Τμήμα Τήνου, συνεργάστηκε με τον Δήμο Τήνου, τον Δήμο Εξαμβούργου Τήνου, την Κοινότητα Πανόρμου Τήνου και εξέδωσαν ειδικό έντυπο για να ενημερώσει τους πολίτες της Τήνου, όσον αφορά τις αλλαγές στον Κ.Ο.Κ. και την αυστηρότητα στις παραβάσεις. Στα κείμενα και στη μελέτη του εντύπου αυτού συνεργάστηκαν, ο κ. Νίκος Φώσκολος, από τον Δήμο Τήνου και η κ. Αντωνία Στεργιώτη από

τον Δήμο Εξαμβούργου Τήνου. Τα έξοδα της έκδοσης, ανέλαβε ο Δήμος Τήνου, με την βοήθεια του Δήμου Εξαμβούργου και της Κοινότητας Πανόρμου.



**Η Ζωή μας έχει αξία.
Ας την προστατεύσουμε.
Προσοχή στο Κράνος, στη Ζώνη και στο Ποτό.**

Σε δεύτερη μοίρα ας βάλουμε τα πρόστιμα που είναι ακριβά. 350€ για έλλειψη κράνους, 350€ για την έλλειψη ζώνης και μέχρι 1200€ για την υπερβολή στο αλκοόλ.